
НА ШЛЯХУ ДО СПРАВЖНЬОЇ МІЖНАРОДНОЇ 
АСОЦІАЦІЇ 

 

ІАЕМ (Міжнародна Асоціація Менеджерів з надзвичайних 

ситуацій) поки ще не є інтернаціональною асоціацією, але 

повина нею стати. 

 

Вoна повина стати сіткою практиків по регулюванні надзвичайних ситуацій, які б 

обмінювалися крaщим досвідом і вдосконалювали свій професіонaлізм в світовому 

маштабі. 
 

На катастрофу цунамі в Індійському Океані відгукнулися і були залучені менеджери з 
надзвичайних ситуацій з більше як 48 країн.   

 

2500 + Пн. Американські менеджери з надзвичайних ситуацій мають багато чим 

поділитися зі світовою громадою.  250 менеджерів з надзвичайних ситуацій з 43 різних 

країн світу саме так і думають, тому вони й прєдналися до ІАЕМ. Вони також мають 

нагоду обмінюватися знанями і досвідом з Пн. Aмериканськими колегами. 

 

Ціль Менеджменту з надзвичайних ситуацій є збереження життя, захист власності і 
будуваня стійкої громади. Це відноситься й до усього суспільства в цілому, незалежно від 

раси, релігійних міркувань та політичних поглядів.  Суть Менеджменту з надзвичайних 

ситуацій полягає в загальній співпраці, винесенню уроків з наслідків; готовність і вміння 

протистояти природнім катаклізмам. 

 

IAEM поставила зa мету стати рельно міжнародною організацією.  IAEM проклала стежку 

до справжньої інтернаціональої сітки менеджерів з надзвичайних ситуацій. 

 

Cітка менеджерів з надзвичайних ситуацій  ділиться знаннями і досвідом, що є цінними 

для колег професіоналів.  Це позитивно впливає на їх власний розвиток та на розвиток 

їхньої професійної діяльності. 
 

Це надає незаміниму базу інформації, яка допомагає менеджерам з надзвичайних ситуацій 

як в їх повсякденній дільності так і в стадіях застереження, зменшення і підготовці, реакції 
та відновлення від наслідків надзвичайних ситуацій,  

 

Саме надання цій базі знань првового статусу, з навчанням та атестуванням,  забезпечило 

членів IAEM  ключем до подальшої їхньої  діяльності.  Атестат Mенеджерa з надзвичайних 

ситуацій є міжнародного значення. 

 

Нарешті iAEM має предтавництво для своїх членів.  iAEM має репутацію по зихисту 

інтересів своїх члeнів в США, що не має собі рівного інституту чи асоціацї в цій сфері 
діяльності у цілому світі.  Утворення нових представничих Регіонів означає надання 

такого захисту інтересів своїм членам по всьому світі. 
 

IAEM стане голосом Менеджерів, який буде представляти їх на місцевому, регіональному 

і національному державному рівні.  Потужна і стійка центральна організація буде сприяти 

автономії Регіонів в їхньому самоуправлінні.  Ці Регіони будуть мати представництво в 

кріслі Директорів iAEM. 

 

iAEM  стане IAEM.   www.iaem.com  


